

Выбор за нами!

С 4 по 10 ноября Избирательная комиссия Ленинградской области проводила межрегиональный форум по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи «Выбор за нами!» в детском оздоровительном лагере «Россонь» им. Ю.А. Шадрина (Кингисеппский район). В форуме приняли участие почти 120 детей из всей Ленинградской области, а также молодежь из Курска, Воронежа, Орла, Угледорска (ДНР). Наш район представляли учащиеся 10 класса: Завадская Ангелина, Лисина Татьяна и Белова Арина и заместитель председателя территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района Ирина Захарова.

На торжественном открытии смены присутствовали почетные гости: Михаил Евгеньевич Лебединский - председатель Избирательной комиссии Ленинградской области, Анна Александровна Данилюк - вице-губернатор Ленинградской области, Станислав Германович Еремеев - депутат Законодательного собрания Ленинградской области, Марина Андреевна Григорьева - председатель комитета по молодежной политике Ленинградской области, Елена Генриховна Антонов - глава муниципального района и муниципального образования «Кингисеппское городское поселение», Александр Владимирович Соснин - заместитель главы администрации Кингисеппского муниципального района по внутренней политике.

За семь дней форума участники прослушали лекции: «Защита от фейков. Оборона когнитивного сознания» (спикер - Александр Гуков - эксперт в области цифровых технологий, куратор сетевых молодежных проектов Ленинградской области рассказал об алгоритме и целях ведения информационных войн, безопасном взаимодействии с информацией в социальных сетях). Какие методы и формы интеграции патриотических идей и смыслов в социальных сетях необходимы, чтобы они были приняты и поняты молодежью? Есть ли шанс не стать навязчивым в теме любви к Родине? Эти и другие вопросы поднял в своем выступлении член Избирательной комиссии Ленинградской области, руководитель ЦУР Ленинградской области - Тимур Зайнуллин. Председатель территориальной избирательной комиссии Кингисеппского района Елена Колмогорова провела интенсив по решению ситуационных задач «Модерирование и методическая проработка нештатных ситуаций в ходе выборного процесса».

Об истории русского языка, его этимологических особенностях рассказал участникам форума Сергей Архипов, председатель фонда поддержки русского языка, культуры и национальных традиций «Словена». Состоялось обсуждение актуальности сохранения и укрепления русского языка как элемента национальной культуры и идентичности.

Режиссер, автор документального кино и социальной рекламы, доцент Санкт-Петербургского государственного университета кино и телевидения Александр Медведев провел для ребят двухчасовой практикум по разработке и созданию социальных роликов, которые участники подготовят как в поддержку своих «кандидатов», так и для популяризации темы выборов среди молодежи.

В ходе работы по группам с кураторами состоялось игровое моделирование «Старт избирательного процесса» - отбор кандидатов, агитаторов, членов избирательных комиссий, подготовка бюллетеней и т.д..

Член Избирательной комиссии Ленинградской области - Вячеслав Баев рассказал ребятам об эволюции главного документа на выборах – бюллетеня – от Российской империи до современной России.

Для участников форума был организован мастер-класс по плетению маскировочных нашьлемников и изготовление сухого душа. Кроме того, для ребят был организован мастер класс по тактической медицине – это совокупность медицинских и тактических мероприятий, проводимых непосредственно на поле боя и на всем протяжении догоспитального этапа оказания первой и расширенной первой помощи раненому. Его провела командир добровольческого отряда «Оплот» Лариса Лукина.

Актуальные вопросы проведения специальной военной операции участники форума смогли обсудить с Алексеем Ярославцевым, ветераном СВО, руководителем Ассоциации ветеранов СВО по Ленинградской области.

За эти дни в Россони ребята прошли 4 практикума и 6 мастер-классов, приняли участие в дискуссиях, квестах, деловых играх, викторинах, преодолели 7 этапов «Зарницы», исполнили песни военных лет и презентовали свои районы и регионы.

Кульминацией шестого дня межрегионального форума по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи «Выбор за нами!» стало игровое моделирование стадий «избирательной кампании» и торжественное закрытие форума, в ходе которого всем были вручены сертификаты об участии в форуме, а самым активным участникам дипломы и памятные подарки.

Гости форума – ребята из Курской, Воронежской и Орловской областей, Донецкой Народной Республики – посетили с экскурсией крупнейший в европейской части России специализированный угольный терминал «Ростерминалуголь», обеспечивающий российской угольной продукцией из Кузбасса и других угольных бассейнов потребителей в Европе, странах Африки, Ближнего Востока и Латинской Америки. Он расположен в Усть-Лужском сельском поселении Кингисеппского района, побывали в Ивангородской крепости.

Подводя итоги форума, Михаил Лебединский сердечно поблагодарил ребят

и их наставников за большую проделанную работу: «Сейчас можно сказать, что наш уникальный форум состоялся и прошел максимально эффективно и интересно. Уверен, что за эти дни, максимально насыщенные интересными мероприятиями, вы стали одной большой семьей, приобрели для себя не только новые знания, эмоции и впечатления, но и новых друзей. Помните, что нам есть, чем гордиться, нам есть, что сохранять и есть что развивать. Все в ваших руках. Трудитесь и будьте полезными себе, своей семье и своей стране. Выбор за Вами!»